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Magyar Állami Operaház                                          ikt.sz.:26/2025 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
dr. Ókovács Szilveszter főigazgató 
 
 
Kedves Szilveszter! 
 
   Az Alkotmány utca 5. alatt székelő magyar Girolamo Savonarola, a napokban egy 
kisvárdai padon állva előadott dörgedelmes szónoklata közepette pogány haragra 
gerjedt a NER-es lurkók általa “luxizás”-nak keresztelt és őt módfelett irritáló életmódja 
ostorozása közben. 
 
   A mértékadó spontán reakciókat olvasva okkal feltételezhető, hogy immáron a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium első embere is hasonlóan idegenkedik a 
kormányzó pártot lejárató, jóérzésű, illetve nem a napos parton éldegélő választókat 
méltán dühítő minden fennhéjázó, gőgös rongyrázástól. 
 
   Ezért - míg nem késő - talán neked, az amúgy is forráshiánnyal küszködő Magyar 
Állami Operaház vezetőjének is célszerű lenne, alaposan megfontolnod, hogy vajon 
érdemes lenne-e (a miniszterek tetszését kétségtelenül kiváltandó), kedves Tatjána 
nénédet megkérni, hogy a hozzá írott, végtelenhez közelített levéláradatot örömmel 
meghálálva, szponzorálja az egyik puritán, ám mégis tetszetős kivitelű, a Gorkij 
autógyár remek, GAZ-M-20 Popeda (győzelem) tipusú, méltán közkedvelt modelljére 
történő átnyergelésed. 
 
   Úgy tűnik, hogy az események hatásra egyfajta metamorfózis, már téged is elért, 
amint azt a Kesselyák Gergelyt lelkendezően és buzgón méltató írás, amelyből - 
biztos, ami biztos - a feleség sem maradhatott ki, kiválóan demonstrál. 
 
 
“Néhány perccel ezelőtt, a Manon balettelőadás végén a Magyar Állami Operaház 
kamaraművésze címet kapta meg Kesselyák Gergely karmester. Lassan három 
évtizede mozgat meg estéről estére hatalmas energiákat, és szolgálja több magas 
pozícióból, illetve sokszáz előadáson keresztül a zenekari árok pulpitusáról is a hazai 
operajátszás ügyét. Az Ő magas kategóriájában az egyetlen, aki balettprodukciók 
kapcsán is rendre emeli a muzsika minőségét. 
 
Gergő az első karmester, aki a kamaraművészi címet átvehette. Szívből gratulálunk! 
 
(A meglepetésről készült telefonos videóban feltűnik az utolsó utáni pillanatban 
értesített feleség, a bájos Molnár Ágnes szopránénekesnő is.)” 
 
   Az álságos tollforgatás, és a hipokrita megnyilvánulás elrettentően szép 
iskolapéldája a fenti dicshimnusz. Kiváltképpen attól a személytől, akinek kevesek által 
ismert módon történő 2023 májusi kinevezését követően, az első jó cselekedeteinek 
egyikeként, mint az operaház újra kinevezett direktora, aki magának ebbéli 
minőségében mindent megengedhetőnek gondol/t, rém etikátlanul eljárva, a 
megszeppent helyettesével jogellenesen kirúgatta a most kamaraművészi címmel 
felékesített karmester urat. 
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   Aki, - nota bene - 2016-től kezdődően a kirúgásáig az Operaház közkedvelt, és 
elismert első karmestere volt, és az Operaház főigazgatói posztjára kiírt pályázaton a 
bíráló bizottság kilenc tagja, a tizenegy kandidáló közül az első helyre sorolt. Bizonyára 
emlékszel még rá, hogy a Te pályázatod melyik helyen végzett… 
 
   Ezt Te képtelen voltál elviselni, és bosszút forralva az első adandó alkalommal 
magalázó és jellemtelen mód igyekeztél megszabadulni a nálad minden 
vonatkozásban értékesebbnek bizonyult embertől. Majd miután ráébresztettek az 
Operaháznak sok-sok tízmillió forintját bánó baklövésedre, kármentésként kénytelen 
voltál a kirúgatott világszerte elismert művésszel szabad szemmel is jól látható, 
tízmilliós nagyságrendű perbéli egyezséget kötni. 
 
   Természetesen a nemtelen és oktondi tetted okozta kárért, az Operaháznak egy fillér 
kártérítést sem fizettél, de még a meghurcolt első karmestertől, a valami rejtélyes oknál 
fogva immáron már általad is nagy hirtelen rajongva körbeudvarolt művésztől sem 
kértél bocsánatot. Pedig az egy filléredbe sem kerülne. 
 
Budapest, 2025. április 10. 
 
 
Üdvözlettel, 
 

 

 Bárány Balázs Péter, elnök 

 

 


